

## Cannot open connection

编辑: Cannot open connection 来源: Cannot open connection 时间: 2014-03-18 点击: 314



**南开新闻网**讯(记者 陆阳 通讯员 刘硕 摄影 任永华)近日,由全国工商管理专业学位研究生教育指导委员会主办、南开大学商学院承办的第五届全国工商管理专业学位研究生教育指导委员会第一次全体会议举行。

全国工商管理专业学位研究生教育指导委员会主任委员吴启迪、国务院学位办副主任孙也刚、国务院学位办专业学位处处长唐继卫、南开大学校长龚克等出席会议,第五届全国MBA教育指导委员会全体委员参加了会议。会议由全国工商管理专业学位研究生教育指导委员会秘书长杨斌主持。

龚克向与会人员表示欢迎,并感谢国务院学位办、全国工商管理专业教育指导委员会对南开大学的支持。他指出,南开大学在办学之初就秉承着“文以治国,理以强国,商以富国”的办学理念,具有很强的国家观念,强调“允公允能”,南开办学成功与这种理念是分不开的。当前学校正在实施南开特色的“公能”素质教育,也是着眼于提高国民的素质。工商管理教育也应该强调素质教育,讲求经营的“公德”,重视诚信、法治、公平、正义的教育,促进工商管理教育的发展。

唐继卫宣读国务院学位委员会、教育部、人力资源社会保障部《关于全国工商管理专业学位研究生教育指导委员会换届及更名的通知》。

吴启迪高度肯定了第四届全国工商管理专业学位研究生教育指导委员会在创新培养模式、师资培训、评估和国际交流等方面的工作和成绩。她希望新一届教育指导委员会进一步提高工作效率,加强调查研究,为教育主管部门作好咨询。要坚持以国家需求为导向,以提高质量为核心,以贴近企业的实际为特色,以改革创新为动力,推动全国工商管理教育实现新的跨越。

孙也刚在发言中提出工商管理教育改革的六项措施,强调要优化类型结构,构建成长成才的培养机制,提高工商管理专业导师的指导能力,进一步改革评价机制,扩大对外开放,建立健全投入为主的自我发展理念。

全国工商管理专业学位研究生教育指导委员会副主任委员陆雄文、钱颖一、蔡洪滨、伊志宏、魏明海分别就工商管理专业课程教学改革、招生改革、国际合作等内容进行了汇报。与会委员就工商管理教育的发展和改革、校企合作、国际认证等方面提出了建设性的意见和建议。

本次会议作为第五届全国工商管理专业学位研究生教育指导委员会第一次全体会议,对于提升我国工商管理教育质量,认清工商管理教育改革与发展方向,加强我国工商管理教育的国际化程度,促进我国工商管理教育的校际合作、校企合作以及资源共享具有重要意义。

南开招标网 滨海学院 附属小学 觉悟网